

女子标枪决赛

最后一投被绝杀 吕会会屈居亚军



摘得银牌,吕会会喜极而泣

吕会会距金牌近在咫尺,就在德国选手莫利托最后一投之前,吕会会还排在所有选手中的第一位,但莫利托在最后一投中状态神勇,投出了本年度世界最好成绩67米69,最后时刻完成了对吕会会的超越,抢走金牌。南非选手维尔乔恩凭借在第四投投出的65米79拿走铜牌。

吕会会赛后说:“感谢这么多父老乡亲给我加油鼓励。结果有点失落,有点遗憾。我每一场比赛就是尽力投。虽然没有拿到冠军,但是已经

发挥了。赛前我的目标就是进决赛,这块银牌算是惊喜吧。至于里约奥运会,还是走好眼前每一步吧。”

这是26岁的吕会会职业生涯收获的首枚世界大赛奖牌,在2012年的伦敦奥运会上,她以63米70的成绩拿到第五名。

一共有两名中国队员进入了女子标枪决赛,除吕会会之外,还有在预赛中发挥十分出色的李玲蔚。李玲蔚和吕会会在第一轮结束之后就分别以64米10和63米80排在前两

位。德国的欧伯格弗尔和莫利托从第三投开始逐渐进入状态,分别投出了64米74和64米61,占据了前两位。进入后三投决战,维尔乔恩拍马赶上,在第四投取得了65米79的优异成绩,杀到了第一名。

在选手们体力普遍下降的情况下,吕会会依然斗志旺盛,在第五投发挥出了超水平,以66米13打破了全国纪录和亚洲纪录。

就在全场都认为吕会会将夺冠之时,莫利托在全场最后一投中爆

发出了巨大能量,一举投出67米69,最后时刻完成了绝杀。夺冠的莫利托激动地说:“这真是难以置信,在第五投之后我就对自己说,我可能还能进步一点。后来我竟然投出了自己的个人最好成绩和今年的世界最好成绩!太完美了,我个人第一块世界大赛奖牌!”

第一投拿到出色成绩之后,李玲蔚在第二到第六投状态起伏,始终没能超越第一投的64米10,最终排在第五位。

据新华社



昨晚,田径世锦赛女子标枪决赛,尽管被德国选手莫利托在最后一枪绝杀,中国选手吕会会仍以打破亚洲纪录的66米13为中国队再添一枚银牌。

男子跳高决赛

最后两跳未绝杀 张国伟遗憾摘银

张国伟与金牌擦肩而过



昨晚,在2015年北京田径世锦赛男子跳高决赛中,中国选手张国伟错失两次绝杀对手的机会,最终以2米33的成绩获得银牌。尽管未能夺冠,但张国伟的这枚银牌已经是世锦赛历史上中国队在该项目中取得的最好成绩。

由于赛前鸟巢刚刚经历了一场大雨,没有干透的场地和较低的气温在一定程度上影响了选手们的发挥。比赛中,仅有四位选手越过2米33的高度,其中除张国伟以外,乌克兰卫冕冠军邦达连科、卡塔尔跳高神童巴希姆以及加拿大名将德劳因的个人最好成绩都在2米40以上。

之后在2米36的高度上,巴希姆三跳均未成功,并且因为之前他在2米29的高度上两次试跳才过杆,只得提前退出金牌争夺战。当邦达连科和德劳因先后在2米36高度上三跳不过后,还剩一次试跳机会的张国伟迎来了第一个绝杀的机会,只要能够顺利过杆就能锁定冠军。

个人最好成绩2米38的张国伟此前只有两次在正式比赛中征服

过这一高度,这一次试跳没能把握住绝杀的机会。

此时的比赛出现了一个戏剧性的场面。张国伟、邦达连科和德劳因此前四个高度均未出现落杆,三个人的成绩和成功率完全一样,按照规则,必须通过加赛决定金牌归属。第一轮有加跳高度还是2米36,每人只有一次试跳机会。两名对手先后失败,最后出场的张国伟又有绝杀机会,可惜还是未能过杆。

此后横杆的高度降到了2米34,德劳因率先越过横杆,而邦达连科和张国伟均没能成功。最终德劳因以2米34获得金牌。张国伟和乌克兰人并列获得第二。

在世锦赛历史上,中国男子跳高只有名宿朱建华曾经在1983年的首届世锦赛上获得过一枚铜牌。

据新华社

北京田径世锦赛落幕,中国军团表现不俗 1金7银1铜!创22年最佳战绩

昨晚,北京田径世锦赛落幕,中国选手表现出色,取得1金7银1铜,奖牌总数排名世界第四,这是中国田径队22年来在世界大赛上的最佳战绩。

除了成绩,更可喜的是中国田径从“刘翔时代”的一枝独秀,变成今日的百花齐放。中国选手这次在传统优势项目上继续强势,而在落后项目上也有了重大突破。最大的突破来自男子短跑,苏炳添成为第一个站上世锦赛男子百米决赛跑道上的亚洲选手,中国选手组成的4×100米接力队,居然在决赛中奇迹般地赢得了银

牌,爆出了本届大赛上最大的“冷门”。中国选手三人杀入男子跳远决赛,最终名列3、4、5名。

本次世锦赛,江苏选手摘得一铜,成绩超过预期。之前,现代快报记者采访了江苏田管中心主任黄峻,黄主任当时说:“江苏运动员在国内的有些项目上成绩还是不错的,但是放在国际上,实力还是有一定的差距。有些项目能进前八前六,就已经很不错了。”没想到的是,在25日的跳远决赛上,年仅18岁的江苏小将王嘉男以8米18的成绩获得一枚铜牌,荣耀亚洲。

现代快报见习记者 王卫

女排世界杯

中国队轻取古巴 曾春蕾当选最佳

昨晚,在头号球星朱婷继续休战养伤的情况下,郎平率领的中国女排以3:0轻取正经历大换血的古巴队,将自己在2015年女排世界杯中的战绩提升为5胜1负。队长曾春蕾和张常宁各为中国队贡献了16分。拿下10扣杀、4次拦网和两个发球直接得分的曾春蕾当选为全场最佳。

此役,郎平派张常宁和刘晓彤在主攻位置上首发,其余几位首发球员是二传沈静思、副攻杨珺菁、颜妮、接应曾春蕾和自由人林莉。古巴队全都由1992年以后出生的年轻队员组成,前五场的战绩是1胜4负。尽管如此,她们在开局阶段曾以8:7领先。第一次技术暂停之后,中国队渐入佳境,以25:19先下一城。之后的两局,中国队越打越放松,以25:10和25:14拿下,最终以3:0取胜。

全场比赛,中国队在扣球、发球、拦网等环节全面占优,双方拦网和发球得分之比分别为17:10和7:1。郎平赛后表示,古巴队今年进步比较快,我们希望球员每个人要集中精力做好备战准备,在场上发挥水平,球员贯彻得比较好。

昨天,在另一场比赛中,俄罗斯以3:0力克韩国,以6连胜的战绩在积分榜上领跑,美国、中国、日本和塞尔维亚同为5胜1负。

据新华社

英超联赛

曼城连胜创纪录 蓝军4轮仅积4分

昨晨,曼城在英超第四轮比赛中主场2:0击败“升班马”沃特福德,取得英超跨赛季10连胜,打破了俱乐部103年前创造的连胜纪录。另一场比赛,卫冕冠军切尔西主场1:2不敌水晶宫,4轮过后仅积4分。

本轮过后,曼城4战全胜积12分居榜首,切尔西积4分名列第13。就在几个月前,蓝军还以领先曼城8分的优势夺得冠军。

切尔西主帅穆里尼奥赛后说:“4轮比赛只得到4分,这的确不是一个好的赛季开局,在其他联赛中,我可以说冠军之争已经结束了,但在英超中,我不这么认为。上个赛季,我们一度领先第二名7分,但一个月之内优势全部丧失,今年新年第一天,我们和第二名积分相同,最后我们赢得了冠军。这就是英超。”

据新华社

简讯

●面对上届赛事两次交手都未拿下的韩国队,中国女篮昨天在2015年女篮亚洲杯第二场小组赛中没有让历史重演。凭借第三节单节净胜对手8分的表现,中国队成功扭转了上半场的不利局面,最终以74:58击败对手,取得两连胜。

●昨晚,在河南洛阳举行的中国男足国奥与巴林国奥的一场热身赛中,中国国奥凭借谢鹏飞的进球和廖力生的梅开二度,以3:0战胜巴林。